

E L Ő T E R J E S Z T É S

Vasegerszeg község Önkormányzatával kötendő megállapodás

Tisztelt Képviselő-testület!

Társulásban fenntartott intézményeink – általános iskola és óvoda – 2010. évi költségvetésében Vasegerszeg község Önkormányzata részéről intézményenként 550 ezer forint összegű normatíván felüli finanszírozást fogadtak el a fenntartók.

Vasegerszeg község Önkormányzata a költségvetést megállapító együttes ülési határozattal ellentétben 2010. december hónapban 366.667 forintot utalt át az intézmények fenntartásához.

A hiányt észlelve tárgyalást folytattunk Vasegerszeg község polgármesterével és jegyzőjével akik úgy nyilatkoztak, hogy a költségvetés elfogadása során nem kellő gondossággal jártak el, és nem tiltakoztak a betervezett összegek ellen. Ezen túlmenően elmondták, hogy az intézményenkénti 550 ezer forintot nem áll módjukban megfizetni nehéz anyagi helyzetük miatt, de tévedésüket is figyelembe véve mindösszesen 330 ezer forintot megfizetnének a fennálló 633 ezer forint finanszírozási különbözetből. Az intézményi költségvetésből így is hiányzik további 303 ezer forint, melynek elengedését kérik.

Kérésüket az alábbiakkal támasztották alá:

A társulási megállapodás rögzíti, hogy a társuláshoz később csatlakozó önkormányzatokat 3 év távlatában fizetési kedvezmény illeti meg. Ez az időtartam Vasegerszeg tekintetében 2010. augusztus 31-én járt le. Ezt követő időponttól keletkezett fizetési kötelezettségük, mégpedig szeptembertől december végéig, gyermekenként 50.000,- Ft összegű normatíván felüli finanszírozásra. Az önkormányzat finanszírozási elképzelését az előzetes tárgyalások során Németh József polgármester kifejtette. A fentieknek megfelelően az általuk éves költségvetési összegnek értelmezett keretből, azaz 550 ezer forintból levonták a társulási megállapodás alapján 2010. augusztus 31-ig fennálló fizetési kedvezmény időtartamára járó összeget, így a tavalyi év december hónapjában 366.667 ezer forint hozzájárulást fizettek meg az intézmények részére. Tekintve, hogy a tavalyi évben az iskolai gyermeklétszámuk 11-ről 10 főre csökkent a tervezetthez képest a tényleges költség alacsonyabb lett. Kérték, hogy az intézmények finanszírozásában külön megállapodás keretében kompenzálja Répcelak a tervezett és ténylegesen megfizetett hozzájárulás különbözetét.

A társulási megállapodás fentiekben idézett pontjában a fenntartók lehetőséget biztosítottak a később csatlakozó – jelen esetben Vasegerszeg – önkormányzatnak és Répcelak Város Önkormányzatának arra, hogy 2010. szeptember 1-től a normatíván felüli támogatás kérdésében az éves költségvetések meghatározása során külön megállapodást kössenek. (Ebben meghatározták a tanulónkénti legalacsonyabb mértékű normatíván felüli támogatási összeget (10 ezer forint) melynél kevesebb támogatást csak akkor fizethetnek a később csatlakozók, ha a társulásban részt vevő többi önkormányzat is ennél kevesebbel járul hozzá a finanszírozáshoz.)

Annak ellenére, hogy Vasegerszeg (továbbá Nemesládony és Nagygeresd) részére a költségvetésben tervezett összeg – a három év leteltét követően – még így is kedvezőbb volt mint az eredeti öt fenntartó önkormányzaté javasolom, hogy 330 ezer forint megfizetésének külön megállapodás keretében rendezett feltételével Répcelak Önkormányzata egyenlítse ki a fennmaradó 303 ezer forint különbözetet az intézményi költségvetések részére.

Répcelak, 2011. április 21.

*Dr. Németh Kálmán sk.
polgármester*

Határozati javaslat:

Répcelak Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elismerve a tévedésből eredő finanszírozási hiányt, Vasegerszeg község Önkormányzatának kérésére külön megállapodás keretében rendezi a közös fenntartású nevelési oktatási intézmények 2010. évi zárszámadása során felmerült finanszírozási kérdést.

Azzal a feltétellel, hogy Vasegerszeg község Önkormányzata az intézmények költségvetéséből összesen hiányzó 633 ezer forintból 330 ezer forintot 2011. május 25-i határidővel megfizet, Répcelak Város Önkormányzata 303 ezer forint többletfinanszírozást vállal az intézmények javára 2011. július 31-i határidővel a 2011. évi költségvetési tartaléka terhére.

Felelős: Dr. Németh Kálmán polgármester a szerződés megkötéséért

dr. Kiss Julianna jegyző a szerződés összeállításáért

Határidő: a szerződés megkötésére azonnal